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 Бранко Ружић ново је лице у Влади Србије, а гошћа Новог дана, новинарка Биљана
Лукућ, сматра да је он за своје ћутање награђен министарством које је до недавно
водила премијерка Ана Брнабић. Лукић верује да је Ружићево постављење лекција за
ботове да се полтронство не исплати увел, а да он и поред "награде" провоцира
куповином апарата за кафу.

  Бранко Ружић је својој претходници, а сада премијерки, поклонио апарат за кафу
приликом примопредаје дужности у Министарству за локалну самоуправу и државну
управу. Иако је његово објашњење било да кафа треба да помогне Ани Брнабић у
обимном послу који је чека, многе је овај потез подсетио да стрипове Марка Симборца у
којима је некадашњи премијер Мирко Цветковић био представљен како кафе куварица.

  

Гошћа Новог дана каже да је Ружић "сјајна лекција за напредне ботове" да се
полтронство не исплати.

  

"Не мислим само на пешадију са друштвених мрежа, већ и на ове из Вучићеве владе.
Ружић је глумио опозицију или је био опозиција у позицији и имао храбре иступе као
неко ко мисли својом главом. Њему је плаћено ћутање награђен. И ево га, он опет
излеће, купује апарат па се не зна на шта је мислио - устајеш рано или бићеш кафе
куварица, остаје да се размисли. Да сам напредњак размислила бих да ли се то клечање
исплати", објашњава Лукић.
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Не верујем ништа Ани Брнабић. Видела сам једно пола сата њене приче у Скупштини, ту
врсту бахатог понашања је брзо прихватила од Вучића или јој иде природно, плива као
риба у води.

  

Када је у питању нови министар одбране, Александар Вулин, Биљана Лукић каже да је
он темпирана бомба.

  

Изјаву председника државе Александра Вучића у Дубровнику, да је он врховни
командант оружаних снага, а да ће Вулин радити у складу са програмима владе, Лукић
пореди са сценом из филма Ко то тамо пева у којој Павле Вујисић смирује путнике у
аутобусу и говори да је Александар Берчек супер син.

  

"Мислим да Вучић свесно бира сараднике који изазивају мучнину чим отворе уста и који
су апсолутно некомпетентни за било шта. Тако да ће сада Вулином да прети, он је
темпирана бомба ван себе и свог окружења. А онда ће да иде са Колиндом Грабар
Китаровић да другује, јер као имамо потпуно расуло у министарству одбране, али ту сам
ја који ћу ове неартикулисане створове да држим на краткој узици и не брините ништа и
даље држим главну реч", објашњава гошћа новог Дана.

  

Министра одбране оцењује као "Вучићев алтерего радикалски" због чега је и министар
за Косово, Хрватску, Хашима Тачија и "све оне са којима Информер ратује последњих
пет година".

  

"Вулин пали, а онда велики господар Вучић каже да ће он успети то вансеријским
напорима и раним устајањем да угаси", додаје Лукић.

  

Странке Ненада Чанка и Чедомира Јовановића нису гласале за Владу јер то није било
потребно, оне се чувају за неке важније ствари.

  

Медији су објавили да је председник Косова Хашим Тачи на смаиту у Дубровнику
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говорио на албанском језику, због чега му је Александар Вучић добацио да би мога да
говори на српском и да га сви у сали разумеју.

  

Гошћа Новог дана каже да верује да су сви они "ортаци који пију пиво и причају о
тра-ла-ла темама", а пред камерама глуме љутњу.

  

"Ништа што се дешава у новинама није оно што је за нас битно. Оно што је битно дешава
се иза кулиса. Док год Вучић то што је обећао Европи не испуни, он ће бити фактор
стабилности. Сви они своје интерне политичке позиције у својим земљама билдују
нападањем оног другог, а сви политичари су свесни да ће бити онако како је Европа
одлучила. Сада само пролонгирају, јер што дуже то траје они ће дуже бити на власти",
објашњава Лукић.

  

(Н1)
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